

Свежий трейлер Killing Floor 3 представляет жуткого Мясника

Студия разработчиков Tripwire Interactive продолжает дразнить геймеров и фанатов серии Killing Floor небольшими роликами, посвященными следующей части шутера. В недавно опубликованном трейлере Killing Floor 3 решили показать еще одного жуткого монстра, который будет охотиться за игроками на разных уровнях. Этим монстром станет Мясник, который хорошо знаком по предыдущим играм франшизы.

В Killing Floor 3 дизайн и возможности Мясника, кажется, остались прежними. Монстр по-прежнему вооружен пилой и имеет хорошую броню. Кроме того, его легко разозлить, если начать по нему стрелять издалека. В отличие от предыдущих версий новый Мясник сможет легко добраться до игрока с помощью крюка, которым он может притягивать свои цели.

Шутер Killing Floor 3 создается для ПК и текущего поколения консолей. У игры нет даты релиза, однако это может измениться после летних презентаций, которые начнутся уже в июне.